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ATA DA ASSEMBLÉIA ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃO DO 
CONSELHO MUNCICPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA – COMPED – BIÊNIO 2024/2026 

 
 
A Comissão Eleitoral, constituída pela resolução nº 001/2024, publicada na 
Imprensa Oficial do Município de Osasco, IOMO nº 2674, em 19 de julho 
de 2024,  usando das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal 
nº 5.175 de 20 de junho de 2022, alterada pela Lei Municipal n° 5.328 de 
10 de abril de 2024, e baseada em seu Regimento Interno, publicado na 
Imprensa Oficial de 27 de fevereiro de 2023 e na Lei Federal n° 13.146 
(LBI), de 06 de julho de 2015, que dispõe sobre o Estatuto da Pessoa com 
Deficiência, faz saber, para conhecimento de todos os candidatos, 
eleitores e membros da sociedade civil em geral, os procedimentos e 
resultado das eleições para composição dos membros da sociedade civil 
para atuarem no Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência – COMPED no biênio 2024/2026. 

Às 17h (dezessete horas) do dia dezesseis de agosto de dois mil e vinte 
quatro, a Comissão Eleitoral abriu a assembleia eleitoral para a eleição dos 
membros da sociedade civil para atuarem no Conselho Municipal dos 
Direitos da Pessoa com Deficiência – COMPED no biênio 2024/2026. Os 
atos que se sucederam tiveram como base o Edital que dispõe sobre o 
processo eleitoral. Estavam presentes na assembleia os seguintes 
membros da Comissão, conforme artigo 2º do edital: 

I – DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA:  

a) Representante da Secretaria de Educação – SED – (Elaine Cristina 
Romanha Pavechi). 

b) Representante da Secretaria de Tecnologia, Inovação e 
Desenvolvimento Econômico – SETIDE – (Lucilene de Andrade Souza 
Melo). 

II – DA SOCIEDADE CIVIL:  

c) Representante de entidades prestadoras de serviço às pessoas com 
deficiência e mobilidade reduzida (Aparecido Domingos). 

A Representante de pais, responsáveis ou usuários de serviços públicos 
municipais voltados às pessoas com deficiência, Sra. Talita Clemente da 
Silva, justificou ausência alegando motivos pessoais, o que foi acatado 
pelos demais membros da comissão eleitoral. 
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A sessão ainda contou com a participação voluntária e observação dos 
procedimentos eleitorais do Sr. Rafael Henrique de Paula Santos, atual 
presidente interino do COMPED, da Sra. Érica Lemos Ursulino Lemos, 
Secretária Executiva da Secretaria Executiva da Pessoa com Deficiência, 
do Sr. Arthur Manoel Silva dos Santos, auditor efetivo da Prefeitura de 
Osasco, do Sr. Luís Fernando Garcia, Secretário Administrativo do 
COMPED e do Sr. Aparecido José Dias, Secretário executivo CMDCA. Em 
ato contínuo, iniciou-se o credenciamento dos candidatos deferidos, 
conforme lista publicada no IOMO nº 2691, publicado em quinze de agosto 
de dois mil e vinte e quatro, a saber: representando a Comissão da Pessoa 
com Deficiência da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB (Redação dada 
pela Lei Municipal nº 5.328/2024); foi deferido o candidato Dr. Douglas 
Adolf Lutz. Representando pessoas com deficiência e mobilidade reduzida 
da sociedade civil em geral; foram deferidos os(as) candidatos (as): Sr. 
Felipe de Oliveira Carvalho, Sr. Jason Soares da Silva, Sra. Juliana Gomes 
da Silva e Sr. Luiz Carlos Oliveira. Representando mães, pais, 
responsáveis ou usuários de serviços públicos municipais voltados às 
pessoas com deficiência, foram deferidos os(as) candidatos (as): Sr. João 
Henrique Oliveira da Silva e Sra. Sônia Maria Montesino da Silva. 
Representando associações ou movimentos de pessoas com deficiência e 
mobilidade reduzida, foi deferida a candidata: Sra. Wanderly Piovan 
Valentim - AOOR Associação dos Ostomizados de Osasco e Região. 
Representando entidades prestadoras de serviço às pessoas com 
deficiência e mobilidade reduzida, foram deferidos os(as) candidatos (as): 
Sra. Ana Paula Medeiros de Lima – AAMEEP – Associação de 
Atendimento Multiprofissional e Ensino Especial Profissionalizante; Sra. 
Bernadete Eli Roncoli – Centro de Desenvolvimento Social, Educacional e 
Cultural Bem Me Quer; Sra. Giovana Okabayashi Yamada – Comunidade 
Impacto e Sra. Neire Sueli Munhoz – Associação Pestalozzi de Osasco. 
Representando empresas que atuam na prestação de serviços para 
Pessoa com Deficiência, foi deferida a candidata: Sra. Cristiane Mayworm 
Montes – Tudo Sobre Inclusão Consultoria. Todos os candidatos 
apresentaram documento de identificação com foto e título de eleitor do 
município de Osasco, estando assim aptos a exercerem o direito de votar, 
conforme art. 18 do Regimento Interno. O candidato Sr. Gilberto Guerra – 
Instituto Alpha – compareceu para o credenciamento sem o título de eleitor 
e após sair para buscar o título, não retornou para a eleição. A candidata 
Sra. Uiara Pascolato de Oliveira Reis não compareceu e não identificamos 
a justificativa da sua ausência. Não houve manifestação de intercorrências 
na etapa de credenciamento dos candidatos. Em concomitância, deu-se a 
realização do credenciamento dos votantes, onde os membros da 
Comissão Eleitoral procederam com a análise das documentações dos 
eleitores, conforme art. 9º do edital, que resultou na seguinte numeração: 
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Eleitores Quantidade Observação 
Total 159 - 
Aptos 149 - 

Inaptos 10 Falta de documento obrigatório 
 

Não houve manifestação de intercorrências na etapa de credenciamento 
dos eleitores.   

Às 17h31min (dezessete horas e trinta e um minutos) a membra da 
comissão eleitoral, Sra. Elaine Cristina Romanha Pavechi, procedeu a 
abertura da Sessão Pública. Às 17h34min (dezessete horas e trinta e 
quatro minutos) a membra Lucilene de Andrade Souza Melo solicitou a 
interrupção temporária dos ritos até a se encerrasse a fila na mesa de 
inscrição para a eleição. Às 17h40min (dezessete horas e quarenta 
minutos) a Sra. Elaine Cristina Romanha Pavechi inicia a leitura do 
regulamento da eleição. Não sendo registrados questionamentos sobre 
esta etapa, passou-se a etapa de apresentação dos candidatos, que foi 
feita em ordem alfabéticas com duração máxima de três minutos, conforme 
estipulado no art. 10º do Edital. Assim, as apresentações seguiram a 
seguinte ordem: 

Às 17h45min (dezessete horas e quarenta e cinco minutos) a candidata 
Sra. Bernadete Eli Roncoli iniciou sua fala de apresentação, pois a 
candidata Sra. Ana Paula de Medeiros ainda não havia se apresentado no 
local. Seguiram as apresentações a Sra. Cristiane Mayworm Montes e o 
Dr. Douglas Adolf Lutz. Às 17h53min (dezessete horas e trinta e seis 
minutos) a candidata Sra. Ana Paula Medeiros de Lima se apresentou e 
fez a sua fala. Seguiram as apresentações Sr. Felipe de Oliveira Carvalho 
e Sra. Giovana Okabayashi Yamada. O candidato Sr. Gilberto Guerra não 
se apresentou. Apesar de ter feito sua inscrição prévia, teve uma 
intercorrência pessoal e não foi possível retornar para a eleição. Às 
17h58min o candidato Sr. Jason Soares da Silva fez sua fala de 
apresentação. Seguiram as apresentações o Sr. Luiz Carlos Oliveira e a 
Sra. Neire Sueli Munhoz, pois os candidatos Sr. João Henrique Oliveira da 
Silva e Sra. Juliana Gomes da Silva ainda não haviam se apresentado. Às 
18h06min (dezoito horas e seis minutos) a candidata Sra. Sônia Maria 
Montesino da Silva fez a sua apresentação. Às 18h10min (dezoito horas e 
dez minutos) o Sr. Thiago Antônio Silva, Pessoa com Deficiência e filho da 
Sra. Sônia, pediu um momento de fala. Como o mesmo não era candidato, 
foi necessária a deliberação da Comissão Eleitoral que concedeu o pedido. 
Às 18h12min (dezoito horas e doze minutos) a candidata Sra. Juliana 
Gomes da Silva se apresentou. Seguiu a apresentação a Sra. Wanderly 
Piovan Valentim, pois a candidata Sra. Uiara Pascolato de Oliveira Reis 
não se apresentou. 
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Identificou-se que os instrumentais e a cédula eleitoral apresentaram uma 
representação errônea do quadro de empresas que prestam serviços para 
público PCD, e como o candidato Sr. Gilberto Guerra não participou da 
eleição, não foi necessário fazer correção na apresentação e não trouxe 
prejuízo ao processo. Não houve registro de outras manifestações nesta 
etapa do processo eleitoral. 

Em ato contínuo, às 18h17min (dezoito horas e dezessete minutos) deu-
se início à votação, onde a Sra. Elaine Cristina Romanha Pavechi anunciou 
o nome dos eleitores aptos, conforme ordem de chegada e análise da 
Comissão Eleitoral e eles receberam a cédula eleitoral, contendo os nomes 
de todos os candidatos (as) deferidos (as). Foi constatado e informado pela 
candidata Sra. Wanderly Piovan Valentim que alguns eleitores que haviam 
se registrado foram embora antes do início da votação. Após comparação 
dos votos computados com a lista de registro de votação, foi constatado 
que doze eleitores se registraram para votar, mas foram embora antes da 
votação. Às 19h10min (dezenove horas e dez minutos) os membros da 
comissão eleitoral se reuniram para deliberar sobre uma intercorrência. 
Após o início da votação, algumas pessoas chegaram até o local e 
manifestaram desejo de se credenciar e votar. Como o prazo para se 
inscrever se encerrou no momento que a votação se iniciou, a comissão 
eleitoral foi acionada para deliberar se era possível que essas pessoas 
pudessem se inscrever e votar. Após verificação do Regimento Eleitoral, 
foi constato que não havia impedimentos, desde que se respeitasse o 
horário de término da votação. O tema foi colocado em votação e foi 
aprovado por unanimidade pela Comissão Eleitoral, assim, qualquer 
pessoa que se credenciasse até as 20h00min (vinte horas) poderia votar. 

A etapa de votação encerrou-se às vinte horas e um minuto, com o 
fechamento das urnas e a preparação para a apuração dos votos. A 
membra da comissão eleitoral, Sra. Elaine Cristina Romanha Pavechi 
solicitou dois voluntários entre os eleitores para que abrisse a urna e 
acompanhassem a apuração. Se voluntariaram a Sra. Maria do Desterro 
Pereira Bento Leal e Sra. Nubia Ferreira. Também acompanharam a 
apuração, o Sr. Aparecido Domingos, Pessoa com Deficiência e membro 
da Comissão Eleitoral, Sr. Arthur Manoel Silva dos Santos, auditor efetivo 
da Prefeitura de Osasco e Sr. Aparecido José Dias, Secretário Executivo 
CMDCA, auxiliando na fiscalização e garantindo a legitimidade do 
processo eleitoral. O Secretário Executivo do COMPED auxiliou na 
contabilização dos votos por meio de planilha eletrônica. Os votos foram 
cantados um a um e somados em instrumental próprio. Houve duas 
intercorrências na contagem dos votos. Um voto do candidato Sr. Jason 
Soares da Silva foi anulado por não ter sido marcado como deveria na 
cédula e outro foi aprovado, apesar de ter sido marcado fora do campo 
indicado na cédula. A apuração dos votos encerrou-se às 20h38min (vinte 
horas e trinta e oito minutos) e chegou a seguinte classificação final: 
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1 Representante da Comissão da Pessoa com Deficiência da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB. 

Candidatos (as) Nº de 
votos Situação (Eleito/Não Eleito Titular/Suplente 

Douglas Adolf Lutz 1 Eleito Titular 
 

    
2 (duas) pessoas com deficiência e mobilidade reduzida da sociedade civil em geral. 

Candidatos (as) Nº de 
votos Situação (Eleito/Não Eleito Titular/Suplente 

Jason Soares da Silva 25 Eleito Titular 

Felipe de Oliveira Carvalho 9 Eleito Titular 

Luiz Carlos Oliveira 6 Eleito Suplente 

Juliana Gomes da Silva 2 Eleito Suplente 

      
2 (dois) pais, responsáveis ou usuários de serviços públicos municipais voltados às pessoas com deficiência 

Candidatos (as) Nº de 
votos Situação (Eleito/Não Eleito Titular/Suplente 

Sônia Maria Montesino da Silva 4 Eleito Titular 

João Henrique Oliveira da Silva 1 Eleito Titular 

Uiara Pascolato de Oliveira Reis 0 Não Eleito - 
 

    
2 (dois) representantes de associações ou movimentos de pessoas com deficiência e mobilidade reduzida. 

Candidatos (as) Nº de 
votos Situação (Eleito/Não Eleito Titular/Suplente Associação 

Wanderly Piovan Valentim 23 Eleito Titular AOOR 

Gilberto Guerra 0 Não Eleito - FIA 
 

    
2 (dois) representantes de entidades prestadoras de serviço às pessoas com deficiência e mobilidade reduzida 

Candidatos (as) Nº de 
votos Situação (Eleito/Não Eleito Titular/Suplente Entidade 

Bernadete Eli Roncoli 28 Eleito Titular Bem me Quer 

Ana Paula Medeiros de Lima 14 Eleito Titular AAMEEP 

Giovana Okabayashi Yamada 10 Eleito Suplente Comunidade Impacto 

Neire Sueli Munhoz 5 Eleito Suplente Pestalozzi 
 

    
2 (dois) representantes de empresas que atuam na prestação de serviços para Pessoa com Deficiência 

Candidatos (as) Nº de 
votos Situação (Eleito/Não Eleito Titular/Suplente Empresa 

Cristiane Mayworm Montes 8 Eleito Titular Tudo Sobe Inclusão 
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De acordo com o § 2º do artigo 3º da Lei 5.175 de 20/06/2022, respeitando 
a globalidade das deficiências, segue o resultado conforme 
representatividade: 

DEFICIÊNCIA INTELECTUAL 1 
DEFICIÊNCIA FÍSICA 5 
DEFICIÊNCIA AUDITIVA 1 
DEFICIÊNCIA MULTIPLA 4 
TEA – TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 2 

 

Não havendo manifestações dos presentes acerca do resultado final da 
eleição, a comissão eleitoral encerrou a sessão da assembleia às 
20h38min (vinte horas e trinta e oito minutos). Eu, Sr. Luís Fernando 
Garcia, Secretário Administrativo do COMPED., por indicação e anuência 
da Comissão Eleitoral lavrei essa ata no dia de hoje. 

 
Osasco, 16 de agosto de 2024. 

 

 


